

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/17/19.11.2021

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 19.11.2021 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.120/2021.

La sedința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care vreunul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate cu privire la vreunul dintre proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, trebuie să anunțe la începerea ședinței o astfel de situație și trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local. Nici unul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 08.11.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a Planului de tarife pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Hunedoara, în perioada 2014 - 2020”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea co-finanțării ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Hunedoara, în perioada 2014 - 2020”

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna noiembrie.

4. Proiect de hotărâre privind avizarea Contractului – cadru pentru acoperirea costurilor nete pentru colectarea și transportul, stocarea și încredințarea în vederea valorificării deșeurilor care fac obiectul răspunderii existente a producătorului din județul Hunedoara și a încheierii acestuia între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Hunedoara” și diferite organizații de preluare a responsabilității.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației de membru a Comunei Bretea Română în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemului Integrat de Gestionare al Deșeurilor județul Hunedoara” pentru anul 2022

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a Comunei Bretea Română la Asociația Salvital Hunedoara

7. Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii valabilității scrisorii de garantare nr. 512/ 30.08.2017 de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 1.588.000 lei, de la data de 22.02.2022 până la data de 22.08.2022, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului

din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului privind: "Modernizare rețele de drumuri de interes local în comuna Bretea Română, județul Hunedoara, drumuri comunale și ulițe" în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. C0720RN00011752200452/ 22.08.2017, în favoarea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR)

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aparținând domeniului public al Comunei Bretea Română

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a Planului de tarife pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Hunedoara, în perioada 2014 - 2020". Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.92/2021.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea co-finanțării "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Hunedoara, în perioada 2014 - 2020". Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.93/2021.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna noiembrie. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spățăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar spune că re rectifică bugetul cu suma de 45,66 mii lei primiți de la OCPI pentru cadastrare gratuită și prin virare de credite între capitole și aliniate de cheltuieli pentru că a expirat analiza de risc pentru paza obiectivelor din domeniul public și privat al comunei și trebuie întocmită din nou.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.94/2021.**

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind avizarea Contractului – cadru pentru acoperirea costurilor nete pentru colectarea și transportul, stocarea și încredințarea în vederea valorificării deșeurilor care fac obiectul răspunderii existente a producătorului din județul Hunedoara și a încheierii acestuia între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Hunedoara" și diferite organizații de preluare a responsabilității. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu

Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.95/2021.**

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației de membru a Comunei Bretea Română în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemului Integrat de Gestionare al Deșeurilor județul Hunedoare” pentru anul 2022. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.96/2021.**

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a Comunei Bretea Română la Asociația Salvital Hunedoara. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.97/2021.**

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind solicitarea prelungirii valabilității scrisorii de garantare nr. 512/ 30.08.2017 de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 1.588.000 lei, de la data de 22.02.2022 până la data de 22.08.2022, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului privind: “Modernizare rețele de drumuri de interes local în comuna Bretea Română, județul Hunedoara, drumuri comunale și ulițe” în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. C0720RN00011752200452/ 22.08.2017, în favoarea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR). Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.98/2021.**

La punctul opt al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aparținând domeniului public al Comunei Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domniile consilieri Manciu Paul Daniel, Beica Ioan Aron, Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 8 voturi. Se votează cu 11

voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.99/2021.**

Domnul primar spune că a angajat prin transfer un topograf și prin concurs arhitectul șef. Arată că domnul polițist local Fechete Daniel este cercetat de către comisia de disciplină pentru o abatere disciplinară și va fi sancționat, iar la următoarea abatere i se va înceta contractul de muncă, pentru că timp de șase ani a fost tolerat destul.

Prezintă consilierilor proiectele de investiții care au fost depuse pe AFIR, Anghel Saligny și POIM și proiectele pentru care s-a obținut finanțare.

Întreabă pe domnii consilieri dacă consideră că mai esgte necesar iluminatul festiv întrun an de pandemie. Consilierii nu sunt de acord cu iluminatul festiv anul acesta. Solicită ca fiecare consilier să facă până săptămâna viitoare, în satul lui, tabel cu copiii până la clasa X-a pentru a fi achiziționate și oferite cadouri de crăciun.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**